Ypox zeomempuu 6 8 kxnacce c
yeny6neuubuu usdyueHuemMmM mamemamurxu

Aemop pa3pa6om1cu:
yuumenos mamemamurxu MBOY CIII Ne 10 2. Ilaenoeo

Aeonmveea Ceemnana HeaHosHa

\ /
\“ @ W ‘ﬁemy 0bL MblL HU YUUWILCSL, Mbl YUUULLCSL ONS
cebs.

(Hempouuii— camupux Apeereii 'peyuu)




ypoxu Ne62:63 10.02.2017 .

10 6

" na ypoie 2eome




HnmepecHuole
MBILCIU U 8bICKA3bLEAHUS

I'eomempust

npubnwixkaem pasym K ucCmuHe

IInamon




Omuem
Nno 6bINOJIHEHUIO
AP e epynne




P No39 Ha 1 0 02.17

Teopusi: §4, n.66, eblyuumse
3HaAueHUust CuHyca, KocuHyca,
manHz2eHca yanoe 30° 45° 60°.
Ymemo evlparkames kamemeol U

2unomeHys3y.
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3anonHue OaHHsle
no meopuu 68 2omoeslx tcapmomcax
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AB = \/az2 +b°
b
tgA =ﬁ; tgB :é;
b a
B p C
a=12ub=15
AB =122 +15% =144+ 225 = /369 = 3/41 ~ 19
l‘gAzE; thzl—S

15 12



Cmp.159, No597
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Cmp.160, N9598 PeweHue:
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3adauu coams uUHOUBUOYA/ILHO

ononnumenvrbie 3a0avu Ha ypoK u Ha OOM
1. B npsaMoyronbHOH TpaneuUud OCHOBaHHMA paBHbl 6 cM H 11 cM,

MEHbIIasgs O0KoBasi CTOpOHA paBHa 4 CM.
Haliaure CUHHYC, KOCHHYC U TaHF€HC OCTPOro yrja TpaneuMH.

2. Otpesku AB u CD nepecekarorca B Touke O tak, uto OD = 10 cm.
N3 Touku D Ha orpe3ok OB onyuieH nepneHaukyasp DE
OFE = 6 cMm. Haiagure yron DOE.

3. Cropona AD napamenorpamma ABCD paBHa 12 cM, avaroHajb
BD nepneHauKyispHa CTOpoHa AB U paBHa 7 CM.
Hanaure yrinel napajiejorpamma.
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CamocmossmenvHas pa5oma no meopuu

Ypoku Ne62-63 ot 10.02.17r.

CuHyCcOM ocTporo yrna

Banonxums nPonycKu 6 ONPedeneHURX CUNYCA, KOCURYCA U

MANIERCA, OLIPAIUMSL YKASAKNLIC INeMENMbL!

A

sin A = — cosA
g4 = —
< 3
AB = — BC = AC=...
AB = — BC=.. AC=...

C TOYHOCTBIO JI0 COTHIX HaHIHTE:

1) sin45°
2) cos70°
3) tgl5° =

It

I

Ypoku Ne62-63 ot 10.02.17r.

KocuHycom octporo yrna

Banonnums NPoOnYCKU 6 ONPEGENEHURX CURYCA, KOCUNYCA U

MAN2CHCA, OLIPA3IUMSL YKAIAKNLIC SNeMenmbl:

~d

sin B = — cosB = —
1gB = —
<. 3
AB = — BC-=... AC=
AB = — BC=.. AC =

C TOYHOCTBIO JI0 COTBIX HAHIHTE:

1) sin75°

o

I

2) cos45°

3) 1g35° =




10.02.2017e.

KP
3HaAuUeHUsl CUHYyca, KoCuHyca,

maHz2eHca yanoe 30°;45°,60°.
§4, n.67




Ifenu yporxa:

-Coeepweucmeoeamb HAGBLLKU

pPeuleHust npsimoy20/icHulX
mpeyeosicHUKo0eae.

-Popmupoeame HaeblKU

napHou u 2pynnoeou pabomul
HA YpoKe 8 npouecce peuleHusl
3aoau.



I yposens - ¢ 06CYKICHHEM PELUCHHUS.

1. C xpamrxumu 3anucamu e mempaods

Haumu: sin B, cos B, tg B.
B



2. Ilano: AB = 8.
Haumu: SABC-

C

/) B



3. Jlano: ABCD — nipAMOYroJIbHHUK.
Haumu: AD, AC.

B C
>

4

>
O



4. Jlano. ABCD — Tpaneuus.
Haumu: AD CD SABCD




4. Jlano. ABCD — Tpaneuus.
Haumu: AD, CD, S4scp.




>, [lano: ABCD — tpaneuus.
Haumu: £A= /D

B 2 C




>, [lano: ABCD — tpaneuus.
Haumu: £A= /D

B 2 C







II yposenb — CaMOCTOATENIBHOE PEILIEHHE C CaMOIIPOBEPKOH IO roTo-
BbIM OTBETAM
1. Puc. 585. [lano: ABCD — paBHOOEApEHHAas TparieLus.
Haumu: S 45cp.
Puc. 586. Haumu: AD, AC.
Puc. 587. [Jano: ABCD — tpaneuus.
Haumu: AD, SABCD-
Puc. 588. [lano: cos B=1/3, AB = 4.
Haitu HK.
Puc. 589. Haumu: BD.
Puc. 590. Haumu: AD.
B 4 C

C B 6 C
120° o
b 120
6 m\ 2\/3
&

QN B WM

Puc. 585 Puc. 586 Puc. 587
C

r_]

A H B

Puc. 588 Puc. 589 Puc. 590



I1 yposens — CaMOCTOATENBHOE PEIUEHHE e 2pynnax
3adauy 1 pewwarom ece

L. Jlano; ABCD - pasnobeapeHHas Tpanewus.
Haumu: SABCD'
B 4 C
>
6



PewenHue:

BH,CH, —evbicomubl

AH:HID:%AB:B
AD =2AH + BC =10

A H H D

SiﬂAI%:BH:AB'Sin6OM =6-§=3\5

BC+ AD 4+10
SABCD: ) -BH; SABCD: ) ’3\/§:21\5




Haumu: AD, AC.

C

D B

2.AD=0b - tgP - sinp; AC=b - tgp.



3. Hano: ABCD - TpaneLms.
Haumu: AD, Sapcp.

A D

3.AD= 8, SABCD= 14\/5



4. Mano: cos B=1/3, AB = 4.
Haitu HK.

C

A

A H B 4, HK—4*/_






Haumu: AD.

A

6. AD =552

sin 3



Tecm

I sapuarnm
B 3agauax 1, 2 BeiOepHTE NpaBWIbHBII OTBET.

1. Hano: AABC, LC =90°, L4 =41°, BC=5 cm.

Haumu: AC.

BapuaHTBI OTBETOB:

a)S-cos4l°; 6)S:tg4l1°;
B)S -tg41°; r)S :sin4le°.

S
2. Jano: sin a = —..
A 13

Haumu: tg a.
BapuaHTBhI OTBETOB:

S 12
a) —; 6) —;
)12 )13

12 13

— > r)y —.
B) S )12

3. 3anuuunTe NpaBHJIBHBIN OTBET 3aJa4H.

B tpeyronsHuke ABC £LC = 90°, CD — BbicOTa, LA = La, AB = k.
Hannure AC, BC, AD.

4. 3anuiuMTe MNOJIHOE PELICHHUE 3a0auH.
CTOopOHBI napasuiesiorpaMMa paBHbl 4 CM H 5 CM, YIrOJI MEXIY Hu-
MU 45°. Haliaute BBICOTHI NapajuieiorpaMma.



Tecm

II gapuarnm
B 3agauax 1, 2 BeiIOepHUTE BEPHBII OTBET.

1. [ano: AABC, ZC =90°, LB =49°, BC=9 cm.

Haumu: AC.

BapuaHTBl OTBETOB:

a) 9 : tg 49°; 6) 9 - cos 49°;
B) 9 : sin 49°; r)9-tg 49°.

2. [ano: cos a = — .

Haumu: tg a.
BapuaHTBI OTBETOB:

9 15
a) —; 6) —;
)8 )8

8 8
B) —; r) —.
)15 )9

3. 3anuiuHUTe NpaBHUJIBHBIA OTBET.
B TpeyronbHuke MNP £ZP = 90°, PK — BwicoTa, LN = 8, PN = b.
Hauoume MN, MP, KN.

4. 3anuuuHTe MOJHOE pElIEHHUE 3aJa4H.

CTOpOHBI napaenorpaMmMa pasHbl 6 1 7 CM, yroJi MeXxixy HUMH 60°,
Hauoume BbICOTHI NapajuiejiorpaMmma.



CamocmossmenvHas pa5oma no meopuu

Ypoku Ne62-63 ot 10.02.17r.

CuHyCcOM ocTporo yrna

Banonxums nPonycKu 6 ONPedeneHURX CUNYCA, KOCURYCA U

MANIERCA, OLIPAIUMSL YKASAKNLIC INeMENMbL!

A

sin A = — cosA
g4 = —
< 3
AB = — BC = AC=...
AB = — BC=.. AC=...

C TOYHOCTBIO JI0 COTHIX HaHIHTE:

1) sin45°
2) cos70°
3) tgl5° =
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Ypoku Ne62-63 ot 10.02.17r.

KocuHycom octporo yrna

Banonnums NPoOnYCKU 6 ONPEGENEHURX CURYCA, KOCUNYCA U

MAN2CHCA, OLIPA3IUMSL YKAIAKNLIC SNeMenmbl:

~d

sin B = — cosB = —
1gB = —
<. 3
AB = — BC-=... AC=
AB = — BC=.. AC =

C TOYHOCTBIO JI0 COTBIX HAHIHTE:

1) sin75°

o

I

2) cos45°

3) 1g35° =




ITocmaebme cebe oueHKY 3a Yporx

Kpumepuu oueHkxu 3A YpokK:
1. Kommenmupoeanu A3
2. AKmueHoO yuacmeosaniu 6
peuweHUuUu YycmHuolx 3aoad.
3. IIpueenu peweHue 3adadu,

pewaemovlX TUCBMEHHO

A==

A ———




Ha3oeume yueHurxa, KOmopulu
no eauiemy MHeHUr0 6bLl ce200Hs
HA YpoKe Nydulum

Y mensns ecé
nonXtmnoc:b.‘

\ 3
Hexomopkie ,' S Bonycmun MHo20
Jadanusn owuboK, Hado
eLI3Lieanu < 7 mpeHupoeamscs.

zampyoHenus. = 2 P> 4




JIP No40 na 13.02.17

Teopusi: §4, n.66, 3HamMb 3HAUEHUSL CUHYCQ,
KOoCcuHyca, maHzeHca yanoe 30° 45°, 60°.
Ymemo ebiparxcams kamemol U 2unomeHy3sy.

Ipaxmurxa: NeNe 599,601,602

Adns peweHust Ne601,602
pa3obpams u 3anoniHumo
nponyckKu e 3aoauax

Ne75,77 u3z Paboueu mempaou

—~————




Pewaem 3adauu us PT

75

B npsaMOYroJbHOM TPEeyroJibHUKEe IUurnoTeHys3a pasHa ¢, a OAMH U3
OCTPHEIX YIJIOB paBeH (.. BeIpasuTe KaTeThl Yyepe3 ¢ M O ¥ HaiaiuTe MUX
JAJIUHEI, €CJIN:

a)c =12 am, o = 30°;

6)c = 16 oM, ot = 45°.

Pemenmune.
OboszHauum AJMHMHY KaTeTa, NpoTHUBOJelsxKalero yray o, 6ykepoit a

M AJNUHY , npunemxaulero K yray o, Oyksoit b.
Torpa sino = e ¢ CONpas=— OTcroma noayyaem: a = C * 3
b=___ . IlogcraBiasas YHUCJOBBIE JaHHBIE, MOJYYMM:
a)a=_____ +8in30° = . ~ (am);
b= (am).
6)a = (am);
b = (am).
OTBET.

0)




77

Haitaure yrast pomba ABCD, ecau B
ero auaronanu AC u BD pasHH 43 M
H4mMm,

PemeHnue.
ITyers /2 BAO = . Ilmaronanu pomba
AEJAT ero yrisl .

anauut, Z DAO = £ = Q. 2
Jinaronanu pomda B3aMMHO .

M TOYKOH NepeceyeHus AeNATCH , CJel0BATEJIbHO, B

npsamoyrogsHom tpeyvroasHuke ABO xarer AO paseH M, a

Karer paBeH M. [ToaTomy tg o = = , OTKY-

aa o = ,a/Z BAD=2- = , LADC = L =

OrBer.




